

我市与中国电信河南分公司正式签订共建智慧城市战略合作框架协议，到2015年——

# 3G网络城镇全覆盖 “智慧洛阳”更惠民

□记者 连漪 通讯员 代英杰

一张银联卡、一部智能手机，就能让您轻松游遍洛城。昨日，我市与中国电信河南分公司正式签订推进中原经济区建设、共建智慧城市战略合作框架协议。这意味着除了智慧旅游，我市还将在电子政务、智慧交通、智慧农业、智慧校园、智慧社区等更

多领域“智慧化”，智慧城市离我们越来越近了。

啥叫智慧城市？通俗一点说，就是信息化与城市化的高度融合，是城市信息化向更高阶段发展的表现。具体来讲，就是指在新一代信息技术支撑下的一种新的城市形态，基于物联网、云计算等新一代信息技术以及维基、社交网络等综合集成法等工具和方法

的应用，营造有利于创新涌现的生态。利用信息和通信技术令城市生活(ICT)更加智能，高效利用资源，节约成本和能源，改进服务交付和空气质量，减少对环境的影响，支持创新和低碳经济。

根据协议，我市将重点围绕智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域，充分利用中国电信云计算、3G、物联网等新

技术，制订“智慧洛阳”的建设规划方案，丰富“智慧洛阳”应用，打造精彩城市生活。助力推进“智慧政务”，推动服务型政府的快速打造和效能提升；助力发展“智慧产业”，为发展创新型经济注入活动；助力实施“智慧民生”，促进建设和谐社会、推动信息惠民。

根据协议，到2015年年末，河南电信在洛阳初步形成

宽带、泛在、融合、安全的下一代信息基础设施，全市宽带普及提速工程成效显著，市互联网出口带宽达到320G，互联网宽带用户超过40万户，3G网络城镇覆盖率达到100%，乡村覆盖率达到99%以上。围绕智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域，构建“全方位互联、高度智能化”的智慧城市，“智慧洛阳”建设取得重大进展。

## 市民看书学习又添好去处

河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆昨日开馆，市民可在270万册图书中尽情遨游



给新图书馆拍张照片

□见习记者 程芳菲 通讯员 栾海宁/文 记者 杜武/图

昨日，河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆举行开馆仪式，正式面向河科大全体师生和广大市民开放。

### 图书馆规模大、功能全

河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆位于河南科技大学新校区北门口西侧，由河南科技大学与市政府共同投资建设，占地面积105亩，总投资约3.5亿元。

河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆馆长孙海双介绍，这座图书馆由两个单体建筑组合而成，东侧为图书馆主体建筑，外观形似大鼎。西侧是一座圆形副楼，即开元会议中心。主楼、副楼两部分建筑面积共6.9万平方米，其中主楼地上5层，地下1层；副楼为半地下

式，共2层。

该图书馆目前拥有各类图书270万册，中外文数据库64个。图书馆地上部分对读者开放，一楼为基藏书库和特藏书库；二楼以自然科学图书为主，有工学图书借阅书库、理学、医学、农学图书借阅书库；三楼以社科类图书为主，有新书借阅书库、语言文字类图书借阅书库等；四楼为样本图书藏阅书库和外文、中文过刊藏阅室；五楼为电子阅览室和自修阅览室。

### 借阅手续这样办

该图书馆虽然建在河科大校园内，但普通市民也能去借阅。

工作人员介绍，市民只需携带身份证，到图书馆二楼办证处填写一份申请表，交纳300元押金和15元工本费即可办理借书证。

“每张借书证每次限借2

宽敞明亮的一楼大厅

本书，借期30天。到期如果没有看完，可以免费续借1次。”该工作人员说，拿着借书证，市民还可以免费使用五楼电子阅览室里的电脑。

二楼社会读者服务区设有图书、期刊、报纸阅览室，只需用本人身份证登记一下即可在这些阅览室里免费阅读。

二楼服务大厅还设有读报服务区，读者可以在4台触屏“电子读报机”上免费阅读300余份报纸。

在图书馆的各个书库中，都有一个自助借书机，读者可以按照说明，自助借书。归还图书时，只需将图书拿到图书馆二楼的自助还

电子阅览室

书服务区，还书机识别图书代码后，将对图书进行自动分类，方便又快捷。

为了方便读者借阅，图书馆内还配备了检索查询机、导航机等一系列自助设备。

### 图书杀菌服务区，可为图书免费消毒

在图书杀菌服务区，还有专门为书籍“洗脸”的图书消毒机，整个消毒过程只需30秒。不管是从图书馆借的书还是从家里拿的书，都可以在这里免费消毒。

若您还有不清楚的地方，可登录河南科技大学官网查询河南科技大学图书馆暨洛阳市科技图书馆的详情。

我市年内拟实施“81235”攻坚计划，涉及服务业、民生和社会事业等8个领域——

## 融资2528亿元 助力379个大项目

□记者 谢磊

昨日，记者从河南省支持洛阳市重大项目融资对接会上获悉，我市今年拟实施“81235”攻坚计划，在基础设施和基础产业、城乡建设、服务业、民生和社会事业等8个领域，实施1000个投资在1亿元以上的重大项目，年内完成投资2000亿元，突出抓好300个以上省市重点项目和50个重大示范项目。

上述项目里，有融资需求的379个，总投资5545亿元，融资需求2528亿元。

市民最为关心的服务业项目有总投资82亿元的老城历史文化街区保护与整治项目、总投资28亿元的龙门石窟世界文化遗产园区项目、总投资20亿元的隋唐城一区一轴整体规划项目、总投资25亿元的周山文化生态森林公园项目等。

基础设施项目有总投资53亿元的九都路快速路项目、总投资121.87亿元的伊滨区福民工程安置小区项目、总投资52.5亿元的史家湾整村改造二期项目、总投资20亿元的龙门大道改造提升项目等。

民生项目有总投资20亿元的洛阳师范学院搬迁及新校区建设项目、总投资5亿元的市第一人民医院新址迁建项目、总投资3.5亿元的市妇女儿童医疗保健中心(新址)项目等。

农业项目有总投资12.3亿元的洛阳盛平年产50万头绿色生猪养殖示范基地项目、总投资5.9亿元的牡丹博览中心项目等。

**150医院**  
引进国际领先新技术PET-CT  
肿瘤早期诊断精确  
健康体检远离疾病  
预约电话:冯主任15138785259